



特朗普第二任期的美国

到的影像显示，特朗普与民主党籍前总统奥巴马竟然有说有笑，那氛围似乎挺融洽。其次，则是在当地时间1月14日，美国国会众议长迈克·约翰逊宣布，1月20日特朗普就职典礼当天，美国国会大厦的美国国旗将升至最高，暂停因卡特去世而实行的降半旗30天命令，这意味着特朗普不会在降半旗的情况下宣誓就职、开启第二个任期。在拜登以总统之名、循例宣布降半旗30天之后，特朗普曾非常震怒地表达不满。“一想到壮丽的美国国旗在我的就职典礼上处于降半旗

状态，民主党人全都‘乐不可支’。”1月3日，特朗普曾在自己的社交媒体上攻击民主党，“他们认为这非常好，而且很高兴，因为实际上，他们并不热爱我们的国家，他们只关心自己”。但之后的情况显示，哪怕是民主党人，在美国众议院投票环节，也大多希望2025年1月20日的美国国会大厦不降半旗，而以将星条旗升至最高来展示美国总统交接仪式的重要性。有媒体分析认为，特朗普的就职典礼，本身也是拜登的离任时刻。降半旗是为了送别离世的卡特，却不该是送别离任的拜登。换言之，1月20日的美国国会大厦全升美国国旗，是美国两党难得的共识！

下图：第47任美国总统就职典礼改在室内进行，安保工作严阵以待。

不仅如此。特朗普还于当地时间1月17日晚间，于他的社交平台“真实社交”披露，由于1月20日华盛顿特区太冷了，出现极寒天气，因此美国总统就职典礼改为在室内举行。“我已下令在美国国会大厦圆形大厅内进行就职演讲、祈祷及其他致辞。”特朗普写道。由此，美国媒体纷纷点数：上一次美国总统在室内宣誓就职是在1985年，当时因严寒天气，时任总统里根在国会大厦圆形大厅内宣誓，并取消了就职游行。

不过，特朗普可是喜欢热闹的人。“取消游行”，怎么可以？“我们将在20日开放‘第一资本’体育馆，供大家现场直播观看这一历史性事件，并在此举行总统就职游行。我将在宣誓就职后加入‘第一资本’体育馆的集会。”

